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ii) [Toapatnpoviac 10 TOPOKATO oYnue  va
TPOGOLOPICETE :

1 ITow eivon | TpOoTIMTOVGA KO TOLOL 1] VOKADUEVN OKTIVOL.
Atveton 6T1 yovieg y + 6 = 90°
2. Tig yovieg mpOGTTMONG Kol AVAKAOGNG TTOV OVTIGTOLYOVV GE OVTES TIC
aKTiveg.
3. Tovg vOpovg g KavoviKnG avAaKAaoNG.
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>10 mapanave oynuo otn B€omn mwov vrodekvdeL to oG, PpiokeTal Eva
voouo otov mubpéva pag Apvng.
1. No copunAnpwcete 10 oynua £161 wote vo Bpeite and molo
onueio A PAETEL 0 TOPATNPNTNG VO £PYOVTOL Ol POTELVEG
OKTIVEG GTO LATL TOV
2. No eEnynoete yoti copuPaivel 1o TOPATAVEO EAVOUEVO.

i) nericEbriTorom vl e emd wnAEsRrvrErseensad 010 m
I16G60 ypovo (o€ s pppenéexensto PmS Yo VoL OTAGEL 0O TN
Yeavn ot I'n;



i) Aiveton o axdlovbog mivakag

Yiiko Mezafloisj 6yKov o m’
Xohaliog 0,00012
TEPI var ATBIOMIA () 00027 3
Tvoli Topipoyo ®2005- 0,0012
I'voAl koo 0,0027
2idnpog 0,0036
Y 3papyvpog 0,018
Nepd 0,021
Add 0,068
Bev(ivn 0,01
Owoémvevpa 0,112

MetaBor dykov 1 m® Slapodpov VAoV, dtav 1 Oeppokpasio Tovg petapindei katd 100°C

l\gw oe&apevn mepiéyet 50.000L vepov. Tlowa Ba vor 1 petafolrr tov
GyKoL TOV VAIKOD av 1 Beprokpacio avéfer kard 20°C.
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58 i) No kavete 115 0KOAOVOES LETATPOTEG LOVADMV: 8 £
I ™ ‘5 ™
120m=...........0. mm g 3
g R110 ° ®
15- 80" um=........... km 5 9
) 2 g =
EOR m’=............... dm -
=1 m
— (s3] =
3@0 %— .................... kg 5
IEnuépo=...ooovnnennnnn. S 7
= 3 -
IS0L=............... m &
3]
1”1300 CM=.........c..n... mm m
1550 dm=............ km :
m
1500 cm’= ................. mm’ %
15.000mg=................... Kg 3
i)  Tuetvar mokvomto €vOC COUATOG Kol TG opileTat;
5.

i) Tv yvopilete yio v Khpoxka KeAoiov;
Av n péon Oeppokpacio g nuépac onuepa eivar 25°C, mowa givon m
uéon Beppoxpacio e NUEPOS oTNV KAIHOKA KEAPLY;

ii)
1160M BepUOTIIAEREE N TRRBNEAONHERG 2 KE MERQ EA VY HeTaBAnbel
n Oepuokpocio Tov ond 15°C 05,2 Seoos. 2008
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i) Na dwoete ToV¢ akOA0VOOVE 0PIGUOVG:
Ogppomma



Tén
Oepuoxpacio THENC
Ewdum Beppodtta vikon

oo TMEPI®EPEIAKH AIEYOYNZH AIGMIAZ KAI B/OMIAZ EKMNAIAEYZHEZ STEPEAZ EANALAL | ,
ii)  To xoroxaipt B“S?,}’@E% OTNV KOTAWVET UTOVKAALO VEPOD
, copyrig -2006, . ,
Y. VO TOYOOOLV TOPOTNPOVUE OTL UETE TNV YOEN TOLG
avePaivel 1 otabun Tov vepov;

[Mwg e&nyeite To pouvdpevo;

i) Tlow eivar to BegpeMdon kol mowo To. TOPAY®YO,
ueyétn . Na avaeépete 1o Ovoud Tovg , o cOUPOAE TOVG
KaOMOC KoL TIC LOVAOES LETPT|OT] TOVG.

ii)  Tiopilovue o¢ pétpnon;

i)
KpO potevd PBéAog eivan tomobetnuévo kdbBeta otov dova Koikov
KuOpépt Ko Ppioketon oVAUEsH GTNV £0TIOL KO1 TNV ETPAVEIL TV
Kpidov Tov KabpieT. No. oYedidoete Kot vo. Teptypayete To €idwAo ’é)l)
[%ngug, YPNOUYLOTOIDVTOS TOVG YVMOOTOUG 2 amAOVS KAVOVEG
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é%v 0 00g dtavoet Wy OPIGHEVT OMOGTAON OF 5 min, m6G0 xpovoﬂi@a
rpewotel Yo vo dtavocet v dto omdotacn £va aepoTAdvo Tov Kive Fou
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